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b een resultaat > 5.0 gehaald
je dit DUIDELLJK op je blaadje

."..f‘ﬁ.- am deeltentamen is en T het cijfer voor

e I o oeriichi o opgaven 1
15!3 p't.llltﬂn) te maken.

A*hje ‘Wel een resultaat = 5.0 hebt gehaald voor het deeltentamen
'mag je ook de opgaven 1 t/m 5 maken.

‘@ Voor een voldoende over opgaven 1 t/m 5 zijn minimaal 72 punten
vereist.
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e In dit geval wordt het aantal behaalde punten omgezet in een eind-
cijfer E. Eventueel voldoende resultaat voor het deeltentamen telt
dan niet mee.
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E = max (l, min (ID, round ( 13



P

et ':'-"._._? abelen uy, usq, Uy €N Uy

sor het DUALE prob-
variabele van de eerste
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. (D}-f&?lﬂpletear het eindtableau.

33 in 35+n en bereken de nieuwe volledige
ais tunctie van i behorende bij het huidige eindtablean
ben interval voor de kostencogfficiént van .

anteoéfficiént van de eerste bijvoorwaarde van 3 in 3 + 6 en
van (P) en (D) als functie van ¢ behorende
ﬂlﬁd‘l‘ﬂh:tmum tD] Bereken weer het toegelaten interval voor de
ineient van de Perste E‘ij\"ﬂ-urli AATde.

.. _-"’“';'!fﬁitgmde' van (P)) de rechterkantcoéfficiénten van de eerste twee
h :'I:I:"%F'l et Yan o en 4 in resp. 3+ 26 en 4 — 36. Bereken de nieuwe volledige
o van (P) en (D) als functie van 8 en bereken voor welke waarden van @ de
Ngen nie! wezenlijk veranderen.

rm“r! Mjmm i {Hjtga.audﬁ van
0 resp. 28 4 9 en 35 _ g,

(P)) de kostencoéfficiénten van Iy en Tz van 28 en 35

X . Bereken de nieuwe volledige oplossingen van (P) en (D)
g\ als functie van e nE i : .

: 1 en bereken voor welke :
. wezenlijh veranderen r waarden van 5 de optimale oplossingen niet
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kost een onderdeel i een bedrag ¢;;. Als Cliff in winkel j één of
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_ ar prijs, dus voor elke j geldt dat
urste gekochte onderdeel onderdeel
den aangeschaft voor een bedrag
de [procentuele] korting groter is
e minder dure gekochte onderdelen

¢ elen hij waar moet aanschaffen om
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le vraag welke regeringscoalitie van min-
moet regeren. Van de politieke partijen |
-GL, 7=CU, 8=D66, 9=SGP en 10=PvdD)
; zetels. Verder is bekend hoe de partijen
2n, zoals integratie, onderwijs, gezondheidszorg,

o

dih‘ln]dg formatie een rol spelen. Over al deze on-
3 en we nemen aan dat deze onderlinge verschillen
i en getal tussen 0 [=volledig eens| en 20 [=volstrekt onv-
n opvatting zijn over onderwerp k tussen de partijen i en
g mﬂﬂﬂevnlgmde tussen ¢ en j er niet toe doet; v(ar)s 18
). De kracht van een regeringscoalitie wordt niet alleen bepaald door
van de participerende partijen, maar ook door een soort interne cohesie die
doordat de verschillen in opvatting over de essentiéle onderwerpen niet al te

is -*-’h; definiéren we de heterogeniteit van een coalitie C C {1,2,...,10} als

h. : B --. et M
HEC) =Y Y vuw
k=1 'I.}EE-" iﬁj

Dus, naarmate een coalitie ¢ minder cohesie vertoont en/of uit meer partijen bestaat zal
de heterogeniteit H(C), zoals hierboven gedefinieerd, toenemen. Zoals we weten kan een
mﬁe alleen besluiten aangenomen krijgen als een meerderheid van het parlement
'Eiﬁ besluiten steunt. Dat kan een probleem worden als een regeringscoalite  niet verzekerd
5 van een meerderheid omdat het totale aantal zetels van de coalitie C, d.w.2. ¥ et
kleiner is dan 76. Daarom zal een zogenaamde minderheidscoalitie regelmatig een beroep
moeten doen op gedoogsteun van andere dan de coalitiepartijen. Alle partijen hebben laten
et :d“ zij elk regeringsvoorstel omtrent onderwerp k zullen steunen mits hun verschil in
opvatting [m.b.t. k] met alle coalitiepartijen hoogstens 4 punten bedraagt. Precies gezegd,
partij 1 & C zal een voorstel omtrent onderwerp k van de coalitie C altijd steunen als voor
alle partijen j € C geldt dat vy, < 4. De vraag is nu welke regeringscoalitie met minimale
heterogeniteit in staat zal zijn al zijn voorstellen door het parlement te loodsen, eventueel



2,...,N}. Elke kant (i, j) € E stelt een
. k:tuiﬂingihlﬂtdkstukst.mat (1,7) € E
de kans dat een wandelaar op dat stuk straat niet
in de veiligste wandeling (in graaf-termen: pad) van

eem ﬁlﬂmmathematmh programmeringsprobleern.
Ee ffﬂlﬂhﬂ!ms—algﬂﬂhne waarmee we het in onderdeel (a) geformuleerde
iy Sprom mnen oplossen. Hoe heet deze algoritme?

¢) Laat nu een stratenplan gegeven zijn met 8 kruisingen (knopen) en kansen op de stukken
S lmn_ '-'ﬂ-'l ) zoals aangegeven in de onderstaande tabel. Pas de in onderdeel (b) be-
_dﬂ'EHE_ mﬂsﬂrﬂm& toe upde:ae graaf om het veiligste pad van 1 naar 8 te vinden. Geef
in elke iteratie duidelijk de labels weer. Aanwijzing: Neem - - -logaritmen!!

T 3 i 5 6 7 8
T 13 1727 1]243 - - -
2 z = Lelysy 1/9 1/729 1/3 - 2T
3 |- 127 - 12187 1/3  1/243 1/6561 :
aEmil =13 1/9 . 1/81 1/19683  1/27 1/243
5 |- - 1/2187 1/729 S afer 19 1/2187
6 |- 1/81 . - 1/6561 : 1/9 1/243
= - - - 1/729 1/3 CoLE




.' voorkennis op zijn
1 b hij voor tentamen

AL k1 _.!nq.kentmmndedekumxun

m oplossen. Formuleer deze algo-
f vervolgens in detail hoe deze

. ;nhdlt fﬂ w omdat Mark Rutte voortijdig

nd m ﬂh verkiezing tot lijsttrekker bij de VVD, is wel
el w gewerkt is. De universiteiten zijn ‘not amused’ te
-‘Dm Haag gemorreld wordt aan hun autonomoie. Daarom laat de
'“‘“ Bm‘“ﬁhﬂﬂdﬂ Universiteiten| uit voorzorg vast uitzoeken hoe
" 4 "ah d' eis wordt toegevoegd dat een student minimaal N tentamens
— L M’] De VSNU vraagt zich af welke tentamens een student dan zal doen.
: '“ wmﬁa blijft natuurlijk dezelfde: de kans om zonder te zakken de bul te halen.

] Formuleer dit gewijzigde probleem met cen technick naar keuze.
= Rﬂntanwwdmug

opgave a. b, ¢ d. e f
i 5 5 10 10 10 10
2 ISR
3 10 10 10 5 . -
4. REREIONEIG s -
5. R - -

Het eindeijfer over de opgaven 1 t/m 5 wordt als volgt bepaald,

eindeijfer = max (1, min (Iﬂ, round (En—mtvn.qluuml))) .
1.

Merk op dat voor ecn 10 slechts 124 punten vereist zijn (van de 150)!
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